3. izpit iz DISKRETNE MATEMATIKE 1 (FM)
27, avgust 2013

Priimek in ime:

Vpispa 8t Vrsta: Kolona:

1. Koliko razli¢nih podgrafov, izomorfnih ciklom, ima gral Kg7

2. Koliko je nizov dolzine 5 iz érk slovenske abecede, ki vsebujejo vsaj en A, vsaj en O in vsaj
en RY

3. Naj bo o, §tevilo nizov dolzine n, ki jih lahko sestavimo iz nizov 0,01,011,111. Na primer,
as = 9. ker lahko sestavimo 9 nizov dolZine 4:
0.0,0,0 - 0000,

0,0,01 -» 00001,

0,01,0 -» 0010,

01,0,0 =+ 0100,

01,01 — 0101,

0,011 — 0011,

011,0 — 0110,

111,0 — 1110,

0,111 — 0111.

Zapigile rekurzivno enacho za a, in jo resite.

4, Dolotite lastnosti grafa ¢ iz spodnje slike.

(a) Ali je ravninski?
(b) Koliksna je njegova barvnost?

(¢) All je izomorfen svojemu komplementu?

N

Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne stejejo nic.
Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!
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